n 6 kisi igerisinde 3 kisi yan yana kag farkli sekilde dizile-
bilir?

A) 160 B) 150 C) 140 D) 130 E) 120

E 3 arkadas yan yana dizilmis 7 sandalyeye kag farkl ge=
kilde oturabilirler?

A) 160 B) 180 C) 200 D) 210 E) 224

H Asagidakilerden hangisi ya da hangileri dogrudur?

. P(n,1)=n
Il. P(n,n)=1
. P(n,n-1)=n!

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)I=1l E)l=1I

A={a, b,cde,f}
Asagidaki sorulari yukaridaki kimeye gére cevaplayiniz.

m Kiimesinin liglii permiitasyonlarinin sayisi kagtir?

A) 80 B) 90 C) 100 D) 110 E) 120

B Uglii permiitasyonlarinin kag tanesinde ¢ bulunmaz?

A) 48 B) 56 C) 60 D) 65 E)72

H Uclii permiitasyonlarinin kag tanesinde f bulunur?

A) 120 B) 60 C) 30 D) 20 E) 10
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Cevaplar :
1E, 2)D, 3)E, 4)E, 5C, 6)B,



